
Kasvukausi
дизайн от Sisko Sälpäkivi

Размеры:
S(M)L(XL)XXL(3XL)

Пряжа:
Novita Woolly Wood 
(70% Tencel, 30% шерсть, 225 м/100 г)
ок. 550(600)650(700)800(850) г

Спицы
Круговые спицы (40- 80 см):
№ 3-3.5 и 3.5-4 или соответствующие плотности 
вязания.
Чулочные спицы № 3-3.5 и 3.5-4 для вязания 
рукавов.

Измерения готового пуловера
окружность груди 96(104)112(120)132(144) см
длина по спинке 62(64)66(68)71(74) см
длина рукава от проймы 41(42)43(44)44(45) см

Узоры
Скрещенная резинка: *1 лиц.скр., 1 изн*, 
повторять от *–*. 
Уз  ор   «Цветочная лоза»:   вяжется по схеме.
Изнаночная гладь  :   все ряды с ЛС изнаночными, 
все ряды с ИС лицевыми

Плотность вязания: 22 п. и  28 круг.р. лицевой 
гладью, спицами большего размера = 10 см

Примечание: Пуловер вяжется сверху вниз, без 
швов.

Кокетка
Используя круговые спицы меньшего размера (40 
см) набрать 120(128)126(126)130(130) п. для 
выреза горловины, и вязать 4 см скрещенной 
резинкой по кругу.

Перейти на круговые спицы большего размера (40 
см), начать вязание узора по Схеме 
I(II)III(III)IV(IV), с 1-го ряда, повторяя схему 
4(8)9(9)5(5) раз в ряду. Для размера S- в схеме I 
всего 2 ряда, для размеров M(L)XL(XXL)3XL-в 
схеме II(III)III(IV)IV всего 4 ряда. 

В каждом раппорте прибавлено по 6(2)4(4)10(10) 
п. и всего 144(144)162(162)180(180) п.

Далее вязать по схеме V, начиная 5-го ряда, 
повторяя схему 8(8)9(9)10(10) раз в каждом ряду. 

Схема I

Схема II

Схема III

Схема IV

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1
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Схема VI

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 2

Раппорт

- лиц.скр.
- изн.
- ЛКи

- ПКи

- ПК

- ЛК

- накид

- Шишечка

Мастер классы и описания https://t.me/vyazaniemk



Вязать вплоть до 74-го ряда. 

Примечание. При необходимости перейдите на 
более длинные спицы.

В каждом раппорте прибавлено 23 п. 
= 328(328)369(369)410(410) п.

Теперь переверните работу на изнаночную 
сторону и вяжите лицевой гладью (лицевая 
сторона свитера теперь находится на изнаночной 
стороне). Провязать лицевой гладью 0(0)0(2)2(4) 
круг.р. и прибавить 0(0)1(1)2(2) п. во 2-м ряду = 
328(328)370(370)412(412) п.

В след. круг.р. разделить работу на тело и рукава: 
провязать 48(49)56(56)63(65) п. (половина петель 
спинки), снять 67(65)73(72)79(76) п. рукава на 
удержание, например на бросовую пряжу, набрать
9(15)11(19)18(28) п. для проймы, провязать 
97(99)112(113)127(130) п. переда, снять 
67(65)73(72)79(76) п. рукава на удержание , 
набрать 9(15)11(19)18(28) п. для проймы, 
провязать оставшиеся 49(50)56(57)64(65) п. 
спинки. На спицах 212(228)246(264)290(316) п.

Провязать 48(49)56(56)63(65) п. спинки и ещё 
4(7)5(9)9(14) п. Начало круг.р. теперь будет здесь - 
под проймой.

Тело

Продолжить вязание лицевой гладью на 
212(228)246(264)290(316) п. переда и спинки.

Через 31(32)34(35)38(40) см от проймы, снова 
повернуть работу на лицевую сторону (для этого, 
повернуть работу, накид, изн. до 1 п. перед 
накидом, провязать эту изн. п. и накид как 2 
вм.изн., чтобы закрыть разрыв), перейти на  спицы
меньшего размера и вязать 6 см скрещенной 
резинкой. Закрыть петли по узору.

Рукава

Используя чулочные спицы, с лицевой стороны,  
начиная от центра набранных петель проймы тела,
поднять и провязать лицевыми 4(7)5(9)9(13) п. из 
нижней части проймы, провязать 
67(65)73(72)79(76) п., понять и провязать 
лицевыми ещё 4(7)6(9)9(13) п. из нижней части 
проймы = 75(79)84(90)97(102) п.

Перевернуть работу на на изнаночную сторону и 
вязать лицевой гладью

Через 4 см от проймы, убавить по 0(0)0(1)1(1) п. с 
каждой стороны от начала ряда: 1 лиц., 2 вм.лиц., 
вязать до 3-х последних п., 2вм.лиц.скр., 1 лиц. 

Повторить убавки через каждые 0(0)0(8)6(4) см, 
ещё 0(0)0(1)2(3) раз(а) = 75(79)84(86)91(94) п.

Через 35(36)37(38)38(39) см от проймы, в 
следующем ряду равномерно убавить 
27(31)34(34)37(38) п. = 48(48)50(52)54(56) п.

Далее вы снова будете вязать на ЛС; для этого, 
повернуть работу, накид, изн. до 1 п. перед 
накидом, провязать эту изн. п. и накид как 2 
вм.изн., чтобы закрыть разрыв. Перейти на  спицы 
меньшего размера и вязать 6 см скрещенной 
резинкой. Закрыть петли по узору.

Таким же образом вязать второй рукав.

Отделка

Пуловер постирать или отпарить и заблокировать 
по заданным размерам.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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СОКРАЩЕНИЯ

лиц.скр. = лицевая скрещенная
изн. = изнаночная
СК = спица для вязания кос
круг.р. = круговой ряд

ЛКи = снять 1 п. на СК перед работой, 1 изн.,         
 1 лиц. с СК

ПКи = снять 1 п. на СК за работой, 1 лиц.,             
1 изн. с СК

ЛК = снять 1 п. на СК перед работой, 1 лиц.,           
1  лиц. с СК

ПК = снять 1 п. на СК за работой, 1 лиц.,               
1 лиц.. с СК

Накид = в след. ряду вязать как скрещенную 
петлю, без образования отверстия

Шишечка = вязать 3 лиц. в 1 п., повернуть;            
3 изн., повернуть; 3 лиц., повернуть; 3 изн., 
повернуть, снять 2 п. вместе как лиц., 1 лиц., 
накинуть снятые п. на провязанную.
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